



Хай праця на благо людей приносить Вам радість і задоволення!



*4 лютого цього року виповнилося 60 років
декану фармацевтичного факультету, доценту
Олександрю Андрійовичу КРЕМЗЕРУ.*

фармацевтичного факультету.

Під його керівництвом фармацевтичний факультет, на якому навчається понад 800 українських та близько 300 іноземних студентів за спеціальностями «Фармація» та «Технологія парфумерно-косметичних засобів», досяг рівня флагманів фармацевтичної освіти серед навчальних закладів України. Потужний потенціал науково-педагогічних кадрів, який налічує 18 докторів наук та понад 80 кандидатів наук, забезпечують ефективну підготовку фахівців високої кваліфікації для фармацевтичної та парфумерно-косметичної галузі нашої держави і близько 20 країн світу.

Підготовка фахівців для зарубіжжя є вагомим фактором піднесення міжнародного іміджу Запорізького державного медичного університету, нашої освіти та держави.

Олександр Андрійович – автор близько 200 наукових та навчально-методичних праць, в тому числі 13 авторських свідоцтв. Під його керівництвом захищено 4 дисертації на здобуття звання кандидата фармацевтичних наук.

О.А. Кремзер – активний громадський діяч, вчений, педагог, організатор, звитяжна праця якого неодноразово гідно вшановувалась університетом та державою.

Ректорат Запорізького державного медичного університету, науково-педагогічна громадськість, колектив і студенти, друзі та учні щиро вітають вченого, талановитого педагога, знаного організатора, патріота фармації, порядного сім'янина, життя якого є яскравим прикладом відданого служіння інтересам освіти, науки, здоров'я людей, інтересам нашої держави.

Близько сорока років він щедро віддає багатий життєвий досвід і професійні знання справі підготовки висококваліфікованих кадрів для наукової та практичної фармації.

Трудова діяльність Олександра Андрійовича почалася відразу після закінчення у 1972 році Запорізького медичного інституту на посаді керуючого аптекою №49 с. Н. Григорівка Генічеського району Херсонської області.

Починаючи з 1974 року фактично весь його життєвий шлях тісно пов'язаний з Запорізьким державним медичним університетом: асистент кафедри неорганічної хімії, доцент кафедри неорганічної хімії, заступник декана фармацевтичного факультету, а з 2005 року й понині – декан

*Нових Вам, Олександрю Андрійовичу, звершень і злетів,
міцного здоров'я, невичерпності сил, творчої насаги!*

*Нехай кожний день Вашого життя наповнюється
щастям та любов'ю,
а праця на благо людей приносить радість і задоволення!*